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„Hviezdny výlet s Podaj ruku...“
Podaj ruku, občianske združenie a opäť 
raz "Hviezdny výlet". Tohto roku sa ko-
nal 10. augusta. Najprv sme absolvovali 
prehliadku najväčšej vodnej nádrže na 
pitnú vodu na Slovensku - Starina. Je 
najväčším zdrojom pitnej vody v stred-
nej Európe. V  roku 1980 bolo vysídle-
ných sedem obcí a  v  roku 1981 začala 
výstavba priehrady. So sprievodcom 

sme sa dostali do jej útrob a nahliad-
li ako funguje. Približne 600 schodov 
vedie na vyhliadkovú plošinu, tzv. lie-
vik. Ten odvádza prebytočnú vodu pri 
nadmernom zvýšení hladiny. Na čers-
tvom vzduchu sme si mohli vychutnať 
výhľady do okolitej prírody. V  okolí 
Stariny platí I. a  II. stupeň ochrany. 
Nesmie sa v nej kúpať, loviť ryby, čln-
kovať a približovať sa k jej brehom. Náš program pokračoval ďalej a nás už čakal 
tradičný guláš. Vynikajúci. Na konopnej bio farme v Pčolinom sme mohli ochut-
nať, vyskúšať a aj zakúpiť si ich výrobky. Zasypali sme ich otázkami a dostali sme 
aj vysvetlenie aká je konope prospešná pre naše zdravie a krásu. V Kolonici sme 
objavili druhý najväčší ďalekohľad na Slovensku. Odborný pracovník nám ukázal 
hviezdokopy, mliečnu cestu, hviezdne sústavy, vysvetlil ich názvy i to, ako vzniká 
čierna diera. A stihli sme aj opiecť špekáčiky. Zážitky krásne. Skvelý celodenný 
výlet, ktorý vyšiel na jednotku.



Zbierka na kostol bude 24. septembra 
vďaka za vašu štedrosť...

Jesenné kántrové dni: máme pred sebou jesenné kántrové dni. Ich obsahom je 
„Poďakovanie za úrodu.“ Aj v našej farnosti chceme Bohu ďakovať za jeho dobrodenia: 

Farský kostol Humenné: v sobotu 23. septembra pri sv. omši o 8:00 hod.
Filiálny kostol Lackovce: v piatok 22. septembra

Filiálny kostol Kochanovce: v pondelok 18. septembra

Pozvánka na celodiecéznu púť do Obišoviec

30. september 2023 Mariánske večeradlo a sv. omša o 15:30 hod.
 Mons. Marek Forgáč, pomocný košický biskup

1. októbra 2023 slávnostná odpustová svätá omša o 10:15 hod.
 Mons. Stanislav Stolárik, rožňavský biskup

Príprava na 1. sväté prijímanie  - Oznam pre rodičov 

prvoprijímajúcich detí

Začíname 21. septembra 2023 o 18:00 sv. omšou a prvým stretnutím (deti aj rodičia).
Na svätú omšu si doneste aj školské aktovky, ktoré pri svätej omši požehnáme.

Rodič odovzdá vo štvrtok 21. septembra po sv. omši vyplnenú prihlášku a  krstný list 
dieťaťa, ak bolo dieťa pokrstené v našej farnosti, alebo vo farnosti Všetkých svätých
v Humennom, alebo vo farnosti Humenné pod Sokolejom, krstný list si vyžiadame sami.

prihlásiť do prípravy sa môžu tretiaci základnej školy a starší

stretnutia detí a detské sv. omše budú vo štvrtok

ostatné informácie získate z prihlášky alebo pri prvom stretnutí 21. septembra

Príprava na prijatie sviatosti birmovania

Prvé stretnutie tých, ktorí sa chcú pripravovať na prijatie sviatosti birmovania bude 
v stredu 27. septembra 2023 pri svätej omši o 18:00 hod. 

Na prvé stretnutie si doneste vypísanú prihlášku, ktorú nájdete pri východe z kostola.



Rozpis bohoslužieb – 23. Týždeň v období cez rok

11. september – 17.september 2023
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